
Gebied 1C parkeren volgens verbeelding bestemmingsplan  
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Gebied 1C volgens verbeelding bestemmingsplan, met parkeerterreinen A,B, C 
(zwart gestippeld) 
 
  



 
 
 
Veel van de potentiële nieuwe parkeer gelegenheid op blz. 11 van het 
parkeeronderzoek staat niet op de verbeelding van het bestemmingsplan 
 
 
 
 

 
  



Uitvergrotingen blz 30 parkeeronderzoek 
 parkeer terreien volgens verbeelding bestemmingsplan A,B,C (en de schillen van 
auto’s om de gebouwen 
 

 
 
 
Locatie Gezondheidsgebouw 
 
 
 
Parkeer plaats A 18p.p. 
 
 
50 p.p onder gebouw 
 
 
 
 
 Parkeerplaats A’ 44 p.p 
 
Het “nieuwe” gezondheidscentrum 
2 Parkeerterrein volgens best.plan  
 
 
 

 
Locatie westelijk 
bouwvlak 
Parkeerterrein volgens 
best.plan en de “schil” 
 
25 pp onder gebouw 
11 pp in schil naast 
gebouw zonder 
toegangsweg 
en ingesloten tussen 
water (wit) en NNN 
begrenzing (groen) 
 
Parkeerplaats B 33 pp 
 
 
 

 
Locatie   
 Parkeerplaats C 
 
                                                                                       
 Het parkeer terreintje op de plaats van de schuur 
7 pp 
 

 
 



 
 
Parkeerplaatsen die niet in het bestemmingsplan staan en niet mogelijk zijn:  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
16 pp   13 pp 
 
 
 
 
 
 
 
 

TD gebouw (NNN gebied)                             Dienstengebouw (NNN gebied) 
 
 

 
 
 
Nabij Poortgebouw 
 
10 pp 
 
 
 
 
 
 
8 pp 

 
 

 
Ergo:  102 pp volgens locatie verbeelding bestemmingsplan (A+A’ + B +C) =                                                  

18+44+33+8 = 102 op parkeerterreinen  volgens bestemmingsplan 
 
  75  onder gebouw 
 
  58 pp niet volgens verbeelding of niet mogelijk )11 + 16 + 13 +10 + 8) 
 
  Totaal zijn dus 177 pp mogelijk in 1C in plaats van 241 


